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Calculs et conversions binaire/décimal et décimal/binaire
Exercice 1

	Convertissez les valeurs binaires suivantes en notation décimale :

	a. 11001100 => 204
b. 10101010 => 170

c. 11100011 => 227
d. 10110011 => 179
e. 00110101 => 53

f. 11000111 => 199


	


Exercice 2

	Convertissez les valeurs décimales suivantes en binaire :

	g. 48        =>   00110000
h. 222      =>   11011110
i. 119      =>   01110111
j. 135      =>   10000111

k. 60        =>   00111100
l. 184      =>   10111000


	


Exercice 3

	Convertissez les adresses IP suivantes en binaire:

	n. 145.32.59.24    => 10010001.00100000.00111011.00011000
o. 200.42.129.16  => 11001000.00101010.00010000.00010000
p. 14.82.19.54      => 00001110.01010010.00110110.00110110


	


Exercice 4

	Trouvez la classe des adresses IP suivantes:

	q. 10000000. 00001010. 11011000. 00100111  => 128.10.216.39   => classe B
r. 11101101. 10000011. 00001110. 01011111  => 237.131.14.95   => classe D
s. 01001010. 00011011. 10001111. 00010010  => 74.27.143.18     => classe A

t. 11001001. 11011110. 01000011. 01110101  => 201.222.67.117 => classe C
u. 10000011. 00011101. 00000000. 00000111  => 131.29.0.7         => classe B 
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	Ecrivez la classe des adresses suivantes :

	a. 118.89.67.234...........................................................................................A
b. 199.254.250.223 ......................................................................................C
c. 223.25.191.75 ..........................................................................................C
d. 10.20.30.40 ............................................................................................. A
e. 191.250.254.39 ........................................................................................B
f. 192.1.57.83.............................................................................................. C
g. 127.0.0.1...............................................................................Loopback (test)
h. 239.255.0.1.............................................................................................. D
i. 172.11.1.1................................................................................................ B
j. 0.0.0.0......................................................................................Hôte inconnu
k. 128.192.224.1..........................................................................................  B
l. 255.255.255.255.....................................................................        Broadcast


	


Exercice 5
	Pour chaque adresse, entourez la partie demandée :

	1. PARTIE RESEAU : 1.102.45.177 

2. PARTIE HOTE     :196.22.177.13 

3. PARTIE RESEAU :133.156.55.102 

4. PARTIE HOTE     :221.252.77.10 

5. PARTIE RESEAU :123.12.45.77 

6. PARTIE HOTE     :126.252.77.103 

7. PARTIE RESEAU :13.1.255.102 

8. PARTIE HOTE     :171.242.177.109 

9. PARTIE RESEAU :193.156.155.192 

10. PARTIE HOTE     :21.52.177.188 

11. PARTIE RESEAU :77.77.45.77 

12. PARTIE HOTE     :191.252.77.13 

13. PARTIE RESEAU :191.15.155.2 

	

	


Exercice 6

Soit un ordinateur possédant une adresse IP 192.168.0.2 et un masque de sous réseaux 255.255.255.224 . 

Déterminez le nombre de sous réseaux, ainsi que le nombre de machines possibles dans chaque sous réseaux.

11000000.10101000.00000000.00000010    =>     IP      =>  192.168.0.2

11111111.11111111.11111111.11100000
=> masque =>  255.255.255.224/27
11000000.10101000.00000000.00000000  
=>   netID   =>  192.168.0.0

                                     3

Nb de sous réseaux : 2    -   2  =  6




5

Nb de machines :     2     -   2 =  30
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